

Salidas España Pasaportes

VISADOS Y LEGALIZACIONES CONSULARES
ROBERTO TOBALINA
Gestoría Administrativa
Gral. Molc, 8-1.º Tfno. 2283

Vichinsky recibe las notas de los occidentales

en respuesta a la proposición soviética de una conferencia de los "cuatro grandes"

Réplica norteamericana a la declaración de Stalin de que la guerra no es inevitable

LONDRES.—Según comunican de Moscú, se cree allí que los embajadores de Francia, Gran Bretaña y Estados Unidos han recibido de sus respectivos Gobiernos las respuestas de éstos a la propuesta soviética de celebración de una conferencia de los cuatro grandes, que serán entregadas a Vichinsky hoy mañana. Se afirma en Londres que los occidentales propondrán la reunión en París el día 1.º de marzo de los auxiliares como preparatorio de la conferencia de los últimos.—(Efe)

VICHINSKY RECIBE LAS NOTAS

LONDRES.—Vichinsky recibió primero a Yvet Chataignat, embajador de Francia; luego, al británico sir David Kelly, y por último, al norteamericano, almirante Lequerica.

Lequerica volverá el jueves a Washington

MILBAO, 19.—Procedente de la capital de España, llegó ayer a Bilbao, en automóvil el embajador de España en Washington, don José Félix de Lequerica, que fue saludado y felicitado por numerosos amigos. Expresó su satisfacción por encontrarse de nuevo en su pueblo natal, al cual tenía grandes deseos de volver tras su larga estancia en los Estados Unidos, y manifestó que mañana volverá a Madrid, donde el jueves próximo emprenderá, por vía aérea, el regreso a Norteamérica.

DESPIERTAN LOS EE. UU.

Al hacer el balance, hay cosas de las que los norteamericanos están como avergonzados

WASHINGTON.—Se han publicado en estos días cuadros comparativos, los cuales sirven para establecer la "nergia americana" durante los que todos los discursos y palabras, los que presenciamos al firmar el tratado de paz, y al despertar de aquella población, es la mejor explicación de mucho de lo que ha sucedido en estos últimos tiempos.

Verán nuestros lectores en estos balances el estado de falta de preparación de este país, primero, con motivo de la agresión de Pearl Harbor, siete de diciembre de 1941, y luego con motivo de la agresión de Corea, veintidós de julio de 1950.

América tenía sobre las armas, un comprender la Aviación, 1.425.000 soldados aquel siete de diciembre que anochece a la tarde antes en paz, y despertara en guerra.

Y... el 25 de julio de 1950 tenía un solo 598.000, a pesar de estar en pleno furor de guerra fría.

Hechos los cálculos por divisiones, Norteamérica tenía 35 en el primer caso y 10 tan sólo en el segundo.

35 navios de combate hace diez años. Y... 245 el verano pasado. Y lo que es más grave, los Estados Unidos podrían fabricar 25.000 aviones y 3.500 nuevos tanques por día el 7 de diciembre de 1941, mientras que no tenía en julio de 1950 sino una capacidad de fabricación para 2.580 aviones y además, como si fuera poco, no poseía ni un tanque tan sólo.

Y no obstante, el Gobierno gastó el año último mucho más que hace diez años, es decir, 40.000 millones de dólares en 1950 y 30.000 millones de dólares en 1941; la renta nacional era de 221.000 millones el año pasado, mucho más que en diciembre de 1941; es decir, 113.000 millones.

El Norteamérica cuenta con 107 millones de habitantes y en los Estados de Pearl Harbour tenía tan sólo 123.

Y HAY OTROS DE LOS QUE QUE SE MUESTRAN ORGULLOSOS. El presupuesto de la Defensa Nacional ha elevado a 32.000 los ingresos del Estado, y en el año fiscal julio 1951-julio 1952 alcanzará los 60.000 millones.

Y quiere esto decir, traducido a cifras humanas, que para julio de 1951 Norteamérica con 3.462.000 hombres, agrupados en 18 divisiones, y otras unidades muy numerosas, es decir, una fuerza equivalente a 24 divisiones en total y 15 escuadillas aéreas, 25 portaviones y más de dos divisiones de buques marinos.

De hecho, tendrá el primero de julio de 1952 lo que no pensaba alcanzar en 1950 hasta fines de 1951.

de los llamados "partidarios" de la paz. Además, las depuraciones y defeciones dentro del mundo comunista demuestran inequívocamente la política soviética. Estamos seguros de que el pueblo soviético siente profundamente el aislamiento en que sus gobernantes le han obligado a ponerse. De aquí que sea necesario para el mariscal Stalin tratar de probar de nuevo que todo el mundo está descentrado. Esto es claramente un intento para volver a ganar el terreno perdido.

Sin embargo, podemos esperar que la forma en que el mariscal Stalin ha expuesto su enojo contra tantas naciones, todas las potencias del Pacto del Atlántico, las Repúblicas Americanas y todas las naciones asiáticas que votaron contra la agresión en Corea, así como las Naciones Unidas, como organismo, despertará al pueblo soviético dándole cuenta de la peligrosa ruta por la que está siendo llevada.

El hecho de que el mariscal Stalin diga que la guerra no es inevitable se ve con interés en todo el mundo. Esto demuestra la creencia universal de que el peligro procede de los pasos agresivos del Kremlin en Europa y Asia y que el primer ministro y sus asociados tienen poder para eliminar las amenazas de guerra si quisieran.—(Efe)

NORTEAMÉRICA DEBE ADOPTAR MEDIDAS RADICALES EN ASIA. WASHINGTON, 19.—El senador demócrata Harley Kilgore afirma que Norteamérica debe estar preparada para la adopción de medidas radicales en Asia en caso de que las Naciones Unidas no consiguieran una paz honrosa en Corea. Explicó que por medidas radicales entiende el empleo de todo el esfuerzo militar posible contra la China comunista. Debemos—declaró—hacer frente a la amenaza de agresión comunista en todas partes, fortalecer en cuanto nos sea posible a nuestros aliados en Europa y Asia, y hacernos con nuevos aliados donde podamos.—(Efe)

STALIN, TRES VECES DIPUTADO. PARIS, 19.—Radio Moscú ha anunciado esta noche que el dictador rojo Stalin ha sido elegido por el Soviet Supremo en las Repúblicas de Azerbaiyán, Moldavia y Tartaria.—(Efe)

Los embajadores de Bélgica y Holanda visitan al ministro de Asuntos Exteriores

La estancia del ministro de Educación Nacional en Murcia

MADRID, 19.—El ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Ariza, ha recibido esta tarde la visita del embajador de Bélgica, príncipe de Ligne, y del ministro de los Países Bajos, conde Guillermo Constantino van Rechter de Limburg, quienes le han hecho entrega de las copias de estilo de sus cartas credenciales.

CONDECORADO POR HAITI. MADRID, 19.—El ministro plenipotenciario de Haití, señor Saint Rome, ha visitado esta tarde en el Palacio de Santa Cruz al ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Ariza, y le ha hecho entrega del diploma y le ha leído el discurso de felicitación por el Gobierno de aquel país.

EL MINISTRO DE EDUCACION EN MURCIA. MURCIA, 19.—El ministro de Educación Nacional, don José Ibáñez Martín, oyó ayer misa en la iglesia del gobernador civil y jefe provincial del movimiento. Después, el ministro se dirigió a la Universidad, donde fue recibido por el rector, señor Baile, decanos de las Facultades y claustro de profesores. El señor Ibáñez Martín, después de saludar a dichas autoridades académicas, visitó las obras que se realizan en el Colegio de San Juan de los Rios, y posteriormente contempló las que se realizan en la Facultad de Ciencias.

CADIZ, 19.—El embajador de los Estados Unidos en España, mister Stanton Griffis, ha llegado aproximadamente a las ocho y media de la mañana, a bordo del "Independence", que a esta hora doblaba la punta de San Felipe y tomaba el canal para atracar al muelle "Marqués de Comillas". El trasatlántico norteamericano fué avistado a las ocho menos cuarto de la mañana.

Para recibir al embajador acudieron al muelle el encargado de Negocios de los Estados Unidos en España, mister John Jones; el consejero para asuntos económicos, mister Daniel Braddock; agregados militares, coronel O. Shipp; aeronáutico, mister Milton Towner; naval, capitán de fragata Adolph Oswald; de Prensa y primer secretario de Embajada, mister Dorsey Fischer; segundo secretario de la Embajada, mister Duke, que estuvo con mister Griffis bastante tiempo cuando éste desempeñaba la Embajada de su país en Buenos Aires; el cónsul de los Estados Unidos en Sevilla, mister Robert W. Sharp; aeronáutico, mister Cas de América en Sevilla; personal del Consulado en la ciudad andaluza y otras diversas personalidades, así como numerosos periodistas y enviados especiales de Prensa.

LE COMPLEMENTAN LAS AUTORIDADES. Desde muy temprano comenzaron a llegar a los muelles centenares de personas para presenciar la llegada del "Independence", que se realizó a las diez menos cuarto de la mañana. En el muelle esperaban también la llegada del trasatlántico norteamericano las primeras autoridades de Marina, de Sanidad, Marítima y de Aduanas, así como los operadores del "Alo-Dor". Cuando el barco se hallaba ya cerca del muelle, salió a unirse de las curvas del buque, descubriendo el nuevo embajador de los Estados Unidos, mister Stanton Griffis, que acompañaba al cónsul de Sevilla, mister Robert W. Sharp, y a otros cuantos le aguardaban, y después de contemplar desde aquel lugar la perspectiva de la ciudad y su puerto, se retiró al interior.

Minutos antes de las diez subieron a bordo todas las autoridades civiles y militares, alto personal de la Embajada y de los Consulados de Sevilla y Cádiz y otras personalidades, y seguidamente cumplimentaron al embajador, que les recibió muy sonriente, agradeciendo su presencia.

PRIMERAS DECLARACIONES DEL EMBAJADOR. El embajador, en uno de los grandes salones del "Independence", que ahora servía su primer viaje, declaró a unos momentos con los periodistas, los cuales le preguntaron sus impresiones con relación a su nombramiento y llegada a España. El señor Stanton Griffis les contestó: "Es un día de mucha retención"

de mi parte. Esto demuestra la creencia universal de que el peligro procede de los pasos agresivos del Kremlin en Europa y Asia y que el primer ministro y sus asociados tienen poder para eliminar las amenazas de guerra si quisieran.—(Efe)

NORTEAMÉRICA DEBE ADOPTAR MEDIDAS RADICALES EN ASIA. WASHINGTON, 19.—El senador demócrata Harley Kilgore afirma que Norteamérica debe estar preparada para la adopción de medidas radicales en Asia en caso de que las Naciones Unidas no consiguieran una paz honrosa en Corea. Explicó que por medidas radicales entiende el empleo de todo el esfuerzo militar posible contra la China comunista. Debemos—declaró—hacer frente a la amenaza de agresión comunista en todas partes, fortalecer en cuanto nos sea posible a nuestros aliados en Europa y Asia, y hacernos con nuevos aliados donde podamos.—(Efe)

STALIN, TRES VECES DIPUTADO. PARIS, 19.—Radio Moscú ha anunciado esta noche que el dictador rojo Stalin ha sido elegido por el Soviet Supremo en las Repúblicas de Azerbaiyán, Moldavia y Tartaria.—(Efe)

ANILQUILAMIENTO DE UNA BOLSA ROJA AL SE. DE SEUL

El general Rigdway afirma que ha quedado deshecha la ofensiva comunista en el sector central

Visita los frentes de Corea el general Ciark, que inspecciona actualmente las fuerzas de Extremo Oriente

CUARTEL GENERAL DEL VIII EJERCITO.—Los soldados británicos y norteamericanos, avanzando hasta once kilómetros tras los chinos en retirada, han llegado hasta las colinas que dominan el río Han y prácticamente han aniquilado la horda roja al Sureste de Seul durante la jornada de ayer, domingo.

Las fuerzas surcoreanas han retrocedido en la costa oriental hasta la región de Kangnung, a 32 kilómetros al Sur del paralelo 38. No se trata de una retirada por presión enemiga, sino como parte del movimiento rectificatorio de la línea, que se había alargado por el ataque comunista en el frente central.—(Efe)

COMUNICADO DEL VIII EJERCITO. TOKIO.—El comunicado número 197 del Cuartel General del VIII Ejército publicado en la mañana de hoy, lunes (hora local), dice: "Los turcos han explorado toda la península al Noroeste de Seul e informan no haber tomado contacto con el enemigo. No ha habido nuevas operaciones enemigas en la región de Wonju. Las fuerzas comunistas en el área situada al Norte y Noroeste de Chechon han sido sometidas al fuego de mortero y artillería. Las fuerzas de las Naciones Unidas han cambiado fuego de armas ligeras con el enemigo a nueve kilómetros al Noroeste de Youngdunpog. Fuerzas aliadas en posiciones situadas a tres kilómetros al Sureste de Seul han sido sometidas al fuego raso de artillería y morteros en la tarde de ayer, domingo.—(Efe)

DECLARACIONES DE RIGDWAY. TOKIO.—El general Rigdway, jefe del VIII Ejército, ha declarado en el curso de una conferencia de Prensa: "Hemos deshecho la ofensiva comunista en el sector central. Los comunistas han sido aplastados y han roto el contacto"

empañadas con tal de oponerse a cualquier avance de los aliados hacia la frontera de las dos Coreas. «Yo no he prestado atención—manifestó—la cuestión de aniquilar el paralelo 38. Mi objetivo es sólo la destrucción de las fuerzas enemigas y la conservación de las que están a mis órdenes.

Los tácticos norteamericanos del frente de Chechon se pusieron en marcha esta mañana protegidos por cortinas de artillería y aviación, y dirigiéndose al Norte actuaron durante todo el día en la zona en que el V Cuerpo norteamericano realizó la semana pasada su sangrienta pero inútil tentativa de romper las líneas aliadas.

El avance ha sido de cuatro kilómetros y medio y ha situado a los aliados a más de 16 de Chechon. A kilómetro y medio al Sur de Chechon, las fuerzas de las Naciones Unidas han conquistado una altura estratégica.

FUEGO DE CONTRABATERIA. TOKIO.—La Marina de las Naciones Unidas informa que las unidades de la flota que bombardeaban la región de Wonsan ayer, domingo, se vieron sometidas a intenso fuego de las baterías costeras comunistas. Agregó que los destructores y minadores retrocedieron hasta ponerse fuera del alcance de esos cañones. No se dice si algún buque fué alcanzado por los disparos comunistas. Los buques pidieron protección aérea y las baterías rojas cesaron en su fuego.—(Efe)

ACCION AEREA. TOKIO.—Debido al tiempo nuboso los aparatos de la Aviación de Extremo Oriente se han visto obligados a permanecer en tierra a primera hora de hoy, lunes. El Servicio Meteorológico anuncia que aclarará el tiempo. Las salidas efectuadas ayer, domingo, fueron solamente 370 debido a las condiciones atmosféricas, lo que representa una tercera parte de las incursiones efectuadas en estos últimos días.—(Efe)

HACEN RETROCEDER A LOS ROJOS. TOKIO (Urgente).—En una dura lucha librada en las montañas cubiertas de nieve de Corea Central, fuerzas de choque de las Naciones Unidas han desalojado de sus trincheras y hecho retroceder a las fuerzas comunistas que días atrás realizaron una profunda penetración al Norte de Chechon.

EL GENERAL CLARK, EN VISITA DE INSPECCION. TOKIO.—Oficialmente, el Cuartel General de Mac Arthur anunció que el general Mark W. Clark, jefe de las fuerzas de Tierra de los Estados Unidos, se encuentra en el Japón en visita de inspección de las tropas de Extremo Oriente. Viene acompañado de generales de alta graduación, que representan las más importantes ramas del Ejército.

El primer día que el general Clark se desplaza a Extremo Oriente desde que comenzó la guerra de Corea.—(Efe)

VISITA EL FRENTE EN HELICOPTERO. FRENTE DE COREA, 21.—El general Mac Clark, comandante en jefe de las fuerzas terrestres norteamericanas, ha inspeccionado hoy el frente de Corea acompañado del general Ridway, comandante del V Cuerpo de Ejército. Clark visitó en helicóptero los diferentes sectores del frente de Corea y se detuvo especialmente en el puesto de mando avanzado existente a unos centenares de metros del río Han, frente a la ciudad de Seul.

Después de aquella inspección, y en improvisada conferencia de Prensa, el general Clark hizo una exposición detallada de la situación estratégica.

LECCION CASTIENSE. WASHINGTON.—La lección más importante aprendida en la guerra de Corea es que el frío y la nieve no son impedimentos para las grandes operaciones, ha dicho un portavoz del Ejército.

En este aspecto, los soldados norteamericanos están en mejores condiciones que el enemigo.

Añadió que podría ser verdad que los norteamericanos y los chinos rojos están físicamente más acostumbrados al tiempo frío, pero el hecho es que en los inviernos fríos se congelan a los que tienen de abrigo y otros medios recientemente creados, que constituyen una importante ventaja en la lucha contra el invierno.

TRYGVE LIE, EN CHILE. SANTIAGO DE CHILE, 19.—Ha llegado en avión el secretario general de la ONU, Trygve Lie, para asistir a la reunión del Consejo Económico y Social de la ONU que convocará el martes.—(Efe)

"Traigo mensajes de mucha amistad para España"

manifestó el señor Griffis, nuevo embajador de los Estados Unidos, que ayer desembarcó en Cádiz

Por la tarde se trasladó a Sevilla, desde donde partirá hoy con dirección a Madrid

MADRID, 19.—El embajador de los Estados Unidos en España, mister Stanton Griffis, ha llegado aproximadamente a las ocho y media de la mañana, a bordo del "Independence", que a esta hora doblaba la punta de San Felipe y tomaba el canal para atracar al muelle "Marqués de Comillas". El trasatlántico norteamericano fué avistado a las ocho menos cuarto de la mañana.

Para recibir al embajador acudieron al muelle el encargado de Negocios de los Estados Unidos en España, mister John Jones; el consejero para asuntos económicos, mister Daniel Braddock; agregados militares, coronel O. Shipp; aeronáutico, mister Milton Towner; naval, capitán de fragata Adolph Oswald; de Prensa y primer secretario de Embajada, mister Dorsey Fischer; segundo secretario de la Embajada, mister Duke, que estuvo con mister Griffis bastante tiempo cuando éste desempeñaba la Embajada de su país en Buenos Aires; el cónsul de los Estados Unidos en Sevilla, mister Robert W. Sharp; aeronáutico, mister Cas de América en Sevilla; personal del Consulado en la ciudad andaluza y otras diversas personalidades, así como numerosos periodistas y enviados especiales de Prensa.

LE COMPLEMENTAN LAS AUTORIDADES. Desde muy temprano comenzaron a llegar a los muelles centenares de personas para presenciar la llegada del "Independence", que se realizó a las diez menos cuarto de la mañana. En el muelle esperaban también la llegada del trasatlántico norteamericano las primeras autoridades de Marina, de Sanidad, Marítima y de Aduanas, así como los operadores del "Alo-Dor". Cuando el barco se hallaba ya cerca del muelle, salió a unirse de las curvas del buque, descubriendo el nuevo embajador de los Estados Unidos, mister Stanton Griffis, que acompañaba al cónsul de Sevilla, mister Robert W. Sharp, y a otros cuantos le aguardaban, y después de contemplar desde aquel lugar la perspectiva de la ciudad y su puerto, se retiró al interior.

Minutos antes de las diez subieron a bordo todas las autoridades civiles y militares, alto personal de la Embajada y de los Consulados de Sevilla y Cádiz y otras personalidades, y seguidamente cumplimentaron al embajador, que les recibió muy sonriente, agradeciendo su presencia.

PRIMERAS DECLARACIONES DEL EMBAJADOR. El embajador, en uno de los grandes salones del "Independence", que ahora servía su primer viaje, declaró a unos momentos con los periodistas, los cuales le preguntaron sus impresiones con relación a su nombramiento y llegada a España. El señor Stanton Griffis les contestó: "Es un día de mucha retención"

para mí este 19 de febrero de 1951, en el que llego a España como embajador de los Estados Unidos y como representante personal del señor presidente de Norteamérica. Traigo mensajes de mucha amistad para España. Soy especialmente feliz al visitar este bello y antiguo puerto fenicio de Cádiz, con su historia gloriosa que cantó el poeta inglés lord Byron, y lo que lamentó lo que voy a estar muy poco tiempo en esta ciudad antes de seguir la ruta de Don Quijote hacia la gran capital de España. Es bueno para Estados Unidos y también para España que una vez más haya un embajador norteamericano acreditado en esta nación. Voy a hacer todos los esfuerzos posibles y todo cuanto esté a mi alcance para hacer más fuertes los lazos de comprensión, de cultura y de comercio entre la gran Madre Patria de todos los Américos y su hija más fuerte.

MARANA SALDRÁ HACIA MADRID. El nuevo embajador, durante la travesía que ha realizado y que fué magnífica, según dijo, ha hecho su vida ordinaria, dedicando las jornadas, especialmente, desde las seis de la mañana, hora en que abandonaba el lecho, a leer libros sobre España. Agregó que ésta es la tercera vez que viene a nuestro país, donde hizo extraordinarios viajes igualmente lo hizo de sus condadoes del barco en el que ha realizado su viaje a España.

SALIDA PARA SEVILLA. CADIZ, 19.—A las tres y cuarto de la tarde salió en automóvil con dirección a Sevilla el embajador de los Estados Unidos en España, Stanton Griffis, acompañado de su secretario y de su ayudante.

Poco después, en otro automóvil, salió para dicha capital el personal de la Embajada y el personal del Consulado.

EN SEVILLA. SEVILLA, 19.—A las seis de la tarde ha llegado a Sevilla el nuevo embajador de los Estados Unidos en España, mister Stanton Griffis. Al llegar al hotel donde se hospeda le saludaron algunos periodistas que allí se encontraban, a los que dijo que una hora más tarde tendría mucho placer en recibirlos, y les adelantó la impresión de que se sentía muy complacido por estar en España.

HOY SALDRÁ PARA MADRID. SEVILLA, 19.—Mister Griffis, que permanecerá en esta capital, salió mañana con dirección a Madrid, dirigiéndose en la ruta, por lo que no llegará a la capital de España hasta el miércoles, descomulgando hasta ahora cuando presentará sus credenciales al Sr. Escudero, el jefe del Estado.

El embajador, en uno de los grandes salones del "Independence", que ahora servía su primer viaje, declaró a unos momentos con los periodistas, los cuales le preguntaron sus impresiones con relación a su nombramiento y llegada a España. El señor Stanton Griffis les contestó: "Es un día de mucha retención"

Welles cree que Norteamérica debe aprender la lección de la actual crisis

Tait niega autoridad a Truman para enviar más fuerzas a Europa

Si el Oeste de Europa cayese, todo estaría perdido, afirma Paul Reynaud

NUEVA YORK, 18.—El exsubsecretario de Estado Sumner Welles ha manifestado que sería una pérdida fantástica para la Humanidad que los Estados Unidos no aprovecharan la lección que ofrece la actual crisis mundial.

«Sería una amarga tragedia—dijo—que, frente a los desacuerdos del mundo, el pueblo norteamericano dejara de dirigir la seguridad colectiva y la unidad moral de las naciones libres como medio de evitar la tercera guerra mundial.

Hizo esta declaración al aceptar la presidencia de la Conferencia nacional sobre la responsabilidad de los Estados Unidos en la dirección del mundo, patrocinada por una entidad política norteamericana.

LE NIEGA AUTORIDAD. WASHINGTON, 18.—Nuevamente ha negado anoche el senador Tait la autoridad del presidente Truman para enviar más tropas norteamericanas a Europa sin previa autorización del Congreso. Sugirió Tait que por cada nueve divisiones que movilicen las naciones europeas Norteamérica envíe una.—(Efe)

HAMBRE. WASHINGTON, 18.—El secretario de Estado, Dean Acheson, ha dirigido una carta al director general de la F. A. O. (Organización de Alimentación y Agricultura), en la que dice que la finalidad de la conferencia de nutrición y de vida rural, fin que debe ser conseguido si se quiere evitar que mueran las dos terceras partes de la población mundial de hambre y pobreza.

«Tenemos mucho gusto—añadió—en contribuir al trabajo de esta Organización por medio del programa

de las Naciones Unidas de enseñanza técnica, y creemos que en este aspecto las actividades de la Organización continuarán ampliándose.—(Efe)

DECLARACIONES DE REYNAUD. OMAHA (Estados Unidos), 18.—El jefe del Gobierno francés Paul Reynaud ha dicho en esta ciudad que el Oeste de Europa cayese, todo estaría perdido y los Estados Unidos habrían perdido la tercera guerra mundial. En su opinión, se están formando los Estados Unidos de Europa; pero el primer paso es la creación de un Ejército del Pacto del Atlántico. Puso en duda que la propuesta conferencia de los cuatro grandes potencias dé por resultado un acuerdo mientras Rusia sea tan fuerte y nosotros seamos tan débiles. Se mostró partidario de incluir unidades alemanas en la fuerza defensiva del Pacto Atlántico, pero sin resucitar el Ejército alemán ni el Estado Mayor alemán.

«Francia, agregó, está dispuesta a luchar contra el comunismo. Dijo que el veinte por ciento de los franceses franceses están ahora dedicados a la producción de defensa, y subrayó los nuevos impuestos franceses para la defensa.

En cuanto a la posibilidad de guerra en un futuro cercano, Reynaud dijo que cree que Stalin no desea correr el riesgo de perder todo en un conflicto en estos momentos, aunque ahora sería el momento lógico para un ataque contra Europa.—(Efe)

EL MANDO NAVAL. LONDRES, 18.—Los adjuntos del Pacto del Atlántico Norte están estudiando el nombramiento de un

jefe supremo naval de dicha organización, se dice de fuente autorizada. Se agrega que los Estados Unidos proponen para ocupar dicho cargo al almirante Williams Reebter, comandante en jefe de las fuerzas norteamericanas en el Atlántico. Tal nombramiento, se señala, debe ser aprobado por los ministros de Defensa de los países integrados en dicho Pacto.

REBELDIA OBRERA. WASHINGTON, 18.—Un portavoz de los Sindicatos ha declarado que es casi seguro que tendrá que intervenir el mismo presidente Truman si se quiere que termine en forma armoniosa la rebelión de los obreros contra el director de la Oficina de Movilización para la Defensa, Charles E. Wilson, por la política de control de salarios. Una Comisión sindical espera entrevistarse hoy con el presidente antes de que éste estudie la propuesta de Wilson para nombrar a un ministro sindicalista para un año puesto en su oficina.—(Efe)

TERRIBLE FUTURO. WASHINGTON, 18.—El administrador de Defensa Civil, Millard Caldwell, ha manifestado que los aviones que atacan las ciudades norteamericanas podrían lanzar bombas atómicas y matar a medio millón de personas. Proyecta que al tal ataque se produce ahora, ha bria gran pánico, pero que dentro de seis meses la gente estará organizada para enfrentarse con tal ataque. Añadió que en octubre próximo habrá un considerable número de voluntarios entrenados y dispuestos a entrar en acción a los pocos segundos de producirse el ataque.—(Efe)

O DEPORTES

Por DEL CAMPO

ESPAÑA-SUIZA

Logroñés, 3; Sabadell, 2 Partidos de Segunda División

(Viene de sexta página)

(viene de sexta página)
Algunos jugadores de la selección española, que se encuentran en el extranjero, se han dado a conocer en los partidos de la Segunda División. En el partido de Logroñés, el delantero español, Nando, se destacó por su habilidad y velocidad. En el partido de Sabadell, el delantero español, Benito, se destacó por su habilidad y velocidad.

gran fama, esta tarde no la justificó.
El árbitro tuvo una buena actuación, muy bien secundado por los jueces de línea. Bien es verdad que el partido fue jugado con corrección aunque con dureza, pero nunca apareció la violencia.
Terminado el partido, Su Excelencia el Jefe del Estado y señores fueron despedidos con los mismos honores que a su llegada y con una cerrada ovación por parte de los setenta y cinco mil espectadores que se habían concentrado en el colosal estadio de Chamartin.—(A.H.).

ESPAÑA NO TUVO UNA ACTUACION BRILLANTE
El partido jugado ayer tarde en el campo de Chamartin era el sexto que jugaban los equipos representativos de España y Suiza y, una vez más, el bando español se lleva el triunfo. De los seis partidos jugados hemos ganado cinco veces y empatado uno en Suiza.
El 87 partido internacional jugado por España ayer no quedará en su historia como modelo por la calidad del juego desplegado. Bien es verdad que el terreno, embarrado, pesadísimo, no era el más a propósito para realizar un buen fútbol. Así vemos cómo jugadores de la talla y clase de Silva y Molowny, formidables dominadores de la pelota, naufragaban en este terreno.
Como conjunto, el bando español no existió. Nunca o casi nunca se ligaron jugadas y las que se produjeron fueron más bien jugadas individuales, donde más a relucir más la clase de nuestros jugadores que la labor de conjunto. Menos mal que el estadio de Zorra en el remate y el temple de Basora al lanzar los centros y los castigos, fueron la clave de esos siete goles que por juego no mereció España.
El primer tiempo fue el peor jugado. Nuestro conjunto hizo agua por varios lados. Las defensas empezaron muy flojas para después mejorar considerablemente. Mencía acusó en los primeros momentos el nerviosismo de su debut como internacional, mientras que Antón acusó aquella lentitud que ya contrastamos en los partidos de entrenamiento. El de más juego en los noventa minutos, el de más fibra y el que marcó mejor, fue Nando. En los medios, Silva superó a Puchades en el tiempo que jugó. Del ataque, el mejor Basora, seguido de Zorra y Gainza. César superó a Muñoz en el puesto de interior el tiempo en que actuó, y Molowny al no poder desarrollar su juego clásico por la pesadez del terreno, sólo hizo algunas cosas, entre ellas la jugada que ligó con Gainza y que sirvió a César para rematar el último gol. Elizaguirre, bien.
Los suizos emplearon su clásica táctica del centro, situando a una defensa delante del portero. Algo más avanzados otros tres, tres medios y solamente tres hombres en la vanguardia. Es decir: que con esta táctica favorecieron la de los españoles, pues a la hora de defender, España se encontraba con cierta superioridad. Bien es verdad que los delanteros españoles se encontraron con una barrera casi infranqueable con la 'áctica' helvética, y solamente abriendo el juego se podía sostener. Pero esto se hizo en muy contadas ocasiones en el primer tiempo, pues los interiores estaban empeñados en llegar a la puerta en pase corto y por el centro del terreno.
En general, el conjunto suizo no se usó una gran clase. Hay tres o cuatro elementos muy buenos y de gran clase de sus jugadores que no obstante el derroche de energías físicas que hubo que hacer en aquel terreno embarrado, terminaron el encuentro en magníficas condiciones.
El árbitro, Mr. Leafe, demostró sus grandes conocimientos del juego y de la psicología de los jugadores, confirmando su prestigio internacional.
El público salió satisfecho del resultado del encuentro, aunque no de la calidad y del juego desplegado.
Los mejores jugadores fueron para Basora y Nando.—(A.H.).

Logroñés, 3; Sabadell, 2 Partidos de Segunda División
El partido de Logroñés, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Nando y Benito, se destacaron por su habilidad y velocidad. El partido de Sabadell, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Benito y Nando, se destacaron por su habilidad y velocidad.

El partido de Sabadell, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Benito y Nando, se destacaron por su habilidad y velocidad. El partido de Logroñés, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Nando y Benito, se destacaron por su habilidad y velocidad.

HUESCA, 3
G. LUCENSE, 0
HUESCA.—A no ser por el desastroso en el tiro de los delanteros locales, el Huesca hubiera hecho encajar a la Lucense un abultado tanto anet los porteros del Lugo, Lozano y Priego, que con acierto actuaron y fueron lesionados por jugadas verdaderamente suicidas.
El Huesca marcó dos tantos en el primer tiempo. Uno de Navarra, de penalty, y otro por Moreno en jugada genial. A los 8 y 22 minutos, respectivamente.
En el segundo tiempo, Félix, de potente tiro, consiguió el tercero a los 32.
Luego la Lucense logró su primer tanto y el segundo a los 38 y 41 minutos.
El árbitro, señor Mazagatos, actuó mal, por seguir el juego de los locales, no dando como válido un tiro de Félix que José Luis sacó desde medio metro por detrás de la línea de meta.—(A.H.).

R. OVIEDO, 3
FERROL, 0
OVIEDO.—Dijunto y barrido durante todo el partido. Marcan por el Oviedo Echarría, (2), Salaberri, Riestra y Sará. Terminó la primera parte con dos a cero.—(A.H.).
OSASUNA, 3
SAN ANDRÉS, 1
FAMPLONA.—El Osasuna ha obtenido antes del encuentro al capitán del San Andrés con un artístico banderín por ser la primera vez que venía a Pamplona.
Consensó el partido y a los tres minutos de juego una pelota despejada en largo por el San Andrés ogo muy adelantada a la defensa del Osasuna y marcó los catalanes su único tanto.
Ríos, de penalty, marca el empate. Todo este primer tiempo ha sido de dominio del San Andrés, que como en el segundo tiempo, que ha sido también de completo dominio de los locales, no ha marcado más goles por la mala puntería de sus delanteros.
En el segundo tiempo, a los siete minutos, Gofit consigue el gol del desempate para el Osasuna, y con este resultado de 2-1 se llega al final del encuentro.
El Osasuna, en los dos tiempos, ha marcado mayor número de tantos, pues ha jugado bastante más que el San Andrés. Arbitró el señor Díaz Argote, mal.—(A.H.).
G. DE TARRAGONA, 2
NUMANCIA, 0
TARRAGONA.—No se marcaron goles en la primera parte dominada por el Numancia. Díaz marcó el primero tras el descanso y De la Guerra el segundo en jugada personal. Arbitró mal Muguis.—(A.H.).
G. DE TORRELAVERGA, 2
GERONA, 0
TORRELAVERGA.—Dominio local, marcándose un gol en cada tiempo por Miralles y Rodríguez. La delantera del Gerona se mostró inofensiva.—(A.H.).
D. ORENSE, 4
H. GIJÓN, 2
ORENSE.—Arbitro desautorizado el señor Santos López, que expulsó injustificadamente a Escobedo y a Puchades. El campo, cuadrado en horizontal y llovizna durante todo el partido.
Dominó más el equipo local. El primer tanto lo consiguió Gastón de tiro que Tamyso intentó desviar y lo envió a su propia meta. El segundo, de cabeza, conseguido por centro de Carriaga y remate de Gastón. Herceña consigue el primer tanto en el segundo tiempo por medio de Herceña.
En la segunda parte Herceña logra el empate a dos. Pero Gastón logra poco después el tercero y luego el cuarto por mediación de Corrales.—(A.H.).

COMO JUGO CADA UNO

EQUIPO ESPAÑOL
EZAGUIRRE.—Bien. No fue culpable de ninguno de los tres goles. Quizá un poco lento al iniciar la salida en el tercer gol.
MENCIA.—Acusó nerviosismo en los primeros minutos del encuentro. En la segunda mitad se abrió.
ANTON.—No encontró su ritmo durante todo el partido. Acusó lentitud.
NANDO.—El mejor de la saga. Batalló con gran entusiasmo e inmovilizado por completo el extremo suizo.
SILVA.—La pesadez del terreno y el mal estado del mismo, impidió que su juego fuera durante los 95 minutos en que actuó. En el segundo tiempo no se alzó por estar ligeramente tocado.
PUCHADES.—Ha realizado uno de los partidos más flojos de su historia internacional.
BASORA.—Realizó un gran partido. Casi todos los peligros que llegaron por la meta suiza, fueron jugados en las que intervino. Fue con Nando el mejor jugador del equipo español.
MUÑOZ.—Mejor cuando actuó de medio que cuando lo hizo de interior. Pues en este puesto acusó lentitud y falta de precisión en el pase. Mejoró bastante el formar de medio derecha, su puesto habitual.
CESAR.—Muy bien en los primeros minutos de su actuación; después, como el resto de la delantera, se apagó al final del encuentro. Hizo un gol de buena factura.
ZORRA.—Su tesón encontró el premio merecido en los goles de que fue autor. Muy oportuno en los remates de los centros mediodos.

Comentarios al España-Suiza

Don Manuel Valdés Larrea, presidente de la Real Federación Española de Fútbol.
—Bien el partido y justo el resultado. Me ha impresionado grandemente la deportividad de los jugadores suizos y creo que con un poco más de suerte, el encuentro se hubiera decidido con mayor ventaja para el equipo español.
M. Lindenberg, jefe de la expedición suiza y vicepresidente del Colegio de Arbitros:
—Muy mal el estado del terreno de juego, pero esto no resta méritos a la victoria del equipo español, que ha sido justa. La rapidez de los españoles se ha impuesto, especialmente en la línea del ataque. Los imponderables han hecho que los jugadores suizos se hayan empleado por bajo de sus acostumbradas actuaciones. La delantera helvética no ha sabido sacar provecho de las oportunidades que la defensa española le ha dado en algunas ocasiones.
Gainza, capitán del equipo español:
—Normal el resultado. Nuestro conjunto ha podido jugar más. El suizo ha actuado mejor que en Zurich en 1948, pero la suerte no le ha sido propicia.
Bickel, capitán del equipo suizo:
—El triunfo español ha sido merecido, pero nosotros hemos podido dar más rendimiento del que hemos demostrado. Estoy muy agradecido a la caballerosidad del público español, que ha demostrado poseer un gran conocimiento de este deporte.
Mr. Leafe, árbitro del encuentro:
—Para mí, el partido sin dificultades y muy entretenido por el número de goles. El juego no ha sido perfecto.

Los pequeños

El Tigre C. B. suspende el entrenamiento de hoy hasta el viernes.
No esperábamos este resultado, pero... tampoco confabamos demasiado en el triunfo, no porque el equipo calagarrino no sea bastante mejor que el mirandés, sino porque conocemos el juego duro que practica y porque una victoria fuera de casa no se logra fácilmente cuando la suma de circunstancias equilibran lo que podríamos llamar fuerzas.
El primer tiempo transcurrió sin necesidad de intervenir el marcador: empate a cero. Y eso que el Calahorra tuvo en contra el viento, que si en La Planilla sopla bien y fuerte no es nada comparado con el campo de Mirandés. Así, que terminado el primer tiempo, a nuestros jugadores les hablan de un empate y yo creo que llegan a molestarse; hablo de ganar y confían en ganar. Pero en la confianza está el peligro y nunca mejor empleadas la frase, pues en el segundo tiempo el Calahorra se cayó y consiguió que el marcador sea lo que es. Además fue anulado el gol que marcó el Calahorra a los 15 minutos.

Los pequeños

El partido de Logroñés, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Nando y Benito, se destacaron por su habilidad y velocidad. El partido de Sabadell, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Benito y Nando, se destacaron por su habilidad y velocidad.

Real Unión, 2; Recreación, 1

El conjunto logroñés estuvo a punto de empatar

Real Unión.—En el famoso Estadio del se ha jugado este partido que ha resultado a tono con el tiempo, muy frío y mojado. Desde el punto de vista de la mañana comenzó a llover y no paró en todo el día, pesando el campo, por lo tanto muy malas condiciones.
El primer tiempo transcurrió en un tira y afloja, con mucho nerviosismo por ambas partes, siendo los jugadores mejor los avances por el Real Unión, pero peso al dominio, en una media, tuvo fuerte a puerta el volante unionista Decampo, presentando a pelota entre las piernas de unos doce jugadores, no dándole tiempo a Guinea más que a tocar el balón, introduciéndose en la puerta a los cuarenta minutos de empezado el partido.
Con este gol se creó el Unión, y los jugadores, entonces, pero sin encontrar hueco, pues la defensa de Recreación se batió con mucho coraje, anulando completamente a su ataque. Sorzano y a Gutiérrez, el más interior.
Poco a poco, los medios volantes logroñés, se hacen dueños de todo el campo, en especial Catalán, al

que se ovelacionaron varias intervenciones, y en un dominio absoluto del Recreación, Catalán pasa a Montes y éste centra, rematando Zarrabell, de media volea, al lado contrario en que se encontraba Emery, guardameta del Real Unión. Han 32 minutos de juego y finaliza así el primer tiempo.
El segundo tiempo es de características distintas, pues si en el primero hubo emoción y coraje por ambas partes, en el segundo no hicieron más que enroscarse, aunque la tarde no invitaba a ello (creemos que la culpa la tuvo la radio, pues los muchachos se interesaban por el partido España-Suiza, y como lo radiaron en el campo se distrajeran). También es verdad que algunos jugadores del Real Unión, sobre todo Amategui, y Emery, el extremo, se emplearon con mucha dureza y violencia y aun a veces, con la patada silevosa y criminal, todo lo cual y el mal estado del campo, influyó grandemente en el ánimo de los recreacionistas. Una pelota despejada larga por los defensas truceos, cogió adelantados a los defensas recreacionistas, filtrándose un interior del Unión,

Mirandés, 2; Calahorra, 0

El partido de Mirandés, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Nando y Benito, se destacaron por su habilidad y velocidad. El partido de Calahorra, jugado el domingo pasado, fue un partido de gran calidad. Los jugadores de la selección española, Benito y Nando, se destacaron por su habilidad y velocidad.

Congreso Regional Agrario

Hoy comienza en Pamplona un Congreso Regional Agrario, en el que participan las provincias aragonesas, Navarra y Rioja.
Para asistir a dicho Congreso, que se desarrollará durante los días 20, 21 y 22, hoy, a primera hora de la mañana, saldrán para la capital navarra, en representación de nuestra provincia, el delegado provincial de Sindicatos, don Juan Manuel de Santisteban; el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Jesús Miralles; el secretario de esta misma entidad, don Leandro Alegre; los letrados cesosos de Secciones Sociales, don C. N. S. don Manuel Pérez España y don Angel Lema-Osorio; el ingeniero agrónomo, señor Lebarca; y el secretario de la Obra Sindical «Colonización», don Pedro Tomás Villota.
En el Congreso se tratarán los diversos problemas que afectan al campo de las provincias participantes y se celebrará como preparación para la próxima III Asamblea Nacional de Agricultores.

¡¡No estamos locos!!

NECESITAMOS VENDER Y ACREDITARNOS. **POR 25 Ptas.** RECIBIR CONTRA REEMBOLSO.

CONJUNTO DE GRAN FANTASIA CON FINAS PIEDRAS EN RUBI Y AGUA MARINA.

VIDAL A CEDA. Apartado 661 Madrid

MUEBLES RIOJA

LEN SAN BARTOLOME

3. Gran 14 - Tel. 3131

PASTILLAS DISPAK

VENCEN LA TOS

LABORATORIO

Farmacéuticos Necesita Representante Introduce esta medicina, buena comisión. — Diríjase: Publicidad PROSPER San Alberto, 1. — MADRID.

HERNIADOS

En todas las edades, en cualquier profesión y en ambos sexos, usad el moderno, ligero e imperceptible **HERNIUS AUTOMÁTICO** (patentado) para la curación y reducción de las hernias. (C. O. S. 12.140)

Visita en Logroño: el sábado, día 24 del etc., de 10 a 1, en el CONSULTORIO del Dr. PÉREZ SANCHO, Plaza Alcazar de Toledo, 22.

HERNIUS

GABINETE ORTOPÉDICO

Remolde de Cataluña, 31. Barcelona

Elixir Estomacal

SAIZ DE CARLOS



¿Cómo retenerle para siempre?

La mujer no debe creer que es el fuego de la mirada, la belleza de la boca o el perfume del cabello lo que atrae. La que conoce a los hombres sabe que los que llevan intenciones serias se fijan profundamente en el carácter, que enajolitan por el cuidado personal, visible por los detalles.

Unas manos bien cuidadas indican un carácter fino y es esto lo que sujeta para siempre el hombre a la mujer. ¿Cómo sino habría sido posible que un producto creado para el embellecimiento de las manos hubiese podido conquistar el mundo, si no existieran en todas partes mujeres condecoradas del secreto de unas manos bien cuidadas?

Y tan sencillo como es. Basta con una aplicación de **KALODERMA GELÉE** después de cada lavado y especialmente antes de acostarse. La suave Gélée penetra profundamente en los poros, lo que constituye el secreto de su rapidísimo efecto, comprobable inmediatamente después de la primera o segunda aplicación nocturna.

La que desea retenerle para siempre debe empezar desde hoy mismo a cuidar con toda eficacia sus manos.

KALODERMA GELÉE

EL PRODUCTO ESPECIAL

PARA EL CUIDADO DE LAS MANOS

Propietarios

Las humedades de sus viviendas, locales, sótanos, filtraciones en terrazas y cubiertas, etc. pueden ser suprimidas con garantía.

Solicite informes: D. F. I. S. S. L. San Julián, 1. — Teléfono 3001. — BURGOS.

SERVICIOS

Bosch

INYECCIÓN, ALUMBRADO, ARRANQUE.

Taller: Av. Madrid, 94. Tel. 27026

VENTA Y RECAMBIOS

Cádiz, 1. — Tel. 27108. — ZARAGOZA.

ARADOS PARA TRACTORES

de todas las marcas y potencias. Tipos especiales para Ferguson, David-Brown, Renault, Fordson, Mayor.

Exigid a vuestros proveedores los arados AMODO, la marca de calidad. Los preferidos, los mejores, lo afirman los mismos clientes que los prefieren a otras marcas.

Segadoras de 5, 6 y 8 pies, de engranche corriente y por cadena; cultivadores, maquinarias en general; recombios para segadores, trilladoras, etc.

AMODO

Apartado 20.

EJEA DE LOS CABALLEROS

LABRADOR

ANTES DE LANZAR LA SEMILLA,

para tu tranquilidad, procura cerciorarte de su escrupulosa selección.

Nuestras variedades son: **JUDIAS, CHISANTES, CEBOLLAS, LEGUMBAS, REPOLLLOS, ADELGAS, ZANAHORIA DE MESA, REMOLACHA FORRAJERA Y ALFALFA,** te aseguran la fecundidad de tus queridos campos.

PRODUCTOS MEJORES

SEMILLAS PRODES

PRODUCTORES DE SEMILLAS, S.A.

WENING 747 BAYONA - FRAUADUIN

CASADO ENSEÑANZA DE CONDUCCION

SANTOS ASCARZA, L. R.

Avicultores! Ganaderos!

Productos SUVE para granjas

MARINAS DE PESCADO

de Carre Suenes y alfalfa de VEGANIA (Aceite Blanco Humano) de los Montes de Velasco

AVIA - Antonio 12 BILBAO

NOTAS MILITARES

CURSOS.—En la Escuela de Tractoristas del Ejército, adscrita a la Base Militar de Carros de Combate y Tractores de Segovia se celebrará un curso para la formación de 180 tractoristas y conductores de carros. Duración, desde el 2 de abril al 30 de junio del corriente año. Concurrirán al curso los conductores voluntarios de cuatro años que lo soliciten y aquellos otros designados por el jefe de Autonomismo de cada región a quienes los quede por lo menos un año de servicio, a partir de la fecha de terminación del curso y, a ser posible, llevan otro de servicio sin haber cometido faltas, admitiéndose para cada región el número de alumnos que se señala, Sexta Región Militar, 20.

REORGANIZACIONES.—Regimiento de Ballón número 60, cuyo primer Agente es Sr. Sáenz Sáenz, coronel Lorenzo Pagán Galilea, 1 de febrero de 1951.

Ganaderos

Para su cerda con crías desganadas y escudijas:

CERDARINA

Maletas a 25 Ptas.

B. GOMEZ. — C. Sotelo, 16.

Serrería Rover

MADERAS - EMBALAJES

19 DE JULIO. — LOGROÑO.

PLAZOS

INDUSTRIAL AUIZA

RELOJES ROTVAL

INDUSTRIAL AUIZA

Remolacha forrajera

(ROJA) GIGANTE

Des-Barres, Amarilla

Bianca, Cuello Verde Semi

EN SAQUITOS PRESENTADOS DE ORIGEN DE 1/2, 1, 5 y 10 KILOS, CON ARREGLO A LAS NUEVAS DISPOSICIONES

"LA NEGRITA" - Teléfono 2065

Legalizaciones en Consulados.

Pasaportes - Salidas España.

GESTORIA GARCIA

MURO DEL CARMEN, 5. 1.º. — TELÉFONO 2352.

¡¡Máquinas de escribir por 135 Ptas.!!

Aunque increíble, es una realidad. La máquina **ROVAL**, sencilla, pero ÚTIL. Dentro de su sistema, completamente nuevo, no tiene rival. La **ROVAL**, la máquina que no necesita aprendizaje, es una máquina perfectamente española al alcance de todas las fortunas. Dispone de 27 vocales, minúsculas, numeración y signos más usuales. Mantiene fírmemente el cambio de letras a signos. Su escritura es perfecta. Su carro admite papel de 26 cm de ancho. Beneficios de nuestra oferta: ganando poco y quedará maravillado. Fácenos hoy mismo su pedido, que seremos a reembolsar contra talón orden emitido, por su precio, más gastos embudo. — **JENARO CALATAYUD**, Calpe (Alicante).

ANIS ARO

EL MEJOR ENTRE LOS MEJORES

Destilerías: Rafael Estelania. Teléfono 92 - Haro

A PLAZOS CON CERTIFICADO DE GARANTIA

PIDA CATALOGO ILUSTRADO GRATIS

RELOJES ROTVAL

APART. 678 MADRID

¡¡Importante, Agricultores!!

Hasta el día 23 actual, vuestros trigos no declarados podéis venderlos como excedentes. Avisando a nuestra Delegación, irán a recogerlos, o si los entregáis a nuestro nombre en el almacén del S. N. T. respectivo, os abateamos contra el negociable al precio de cuatro pesetas kilogramo.

COMPANIA ORGANIZADORA DEL CONSUMO, S. A.

Delegación Provincial: Calvo Sotelo, 16, 1.º decha.

LA CULPA ES SUYA...

Por algo las quieren

PHILIPS

Mejores no hay

GUIA SANITARIA

URBINA

Corazón y Pulmón

Hora de consulta: De 10 a 1 y de 4 a 7

Algunas Villanueva 2 B

Teléfono 12-17 (O. S. P. 116)

CARLOS GIL

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES

MURO DE LA MATA, 6. 1.º

Teléfono 1837 (O. S. P. 12)

A. Sáez Ameyugo

PARTOS Y GINECOLOGIA

Siervas de Jesús, 3. 1.º. HARO. (O. S. P. 101)

J. WILLANES

Jefe Clínico de Medicina del Hospital Provincial

PULMON - CORAZON - FISIOLOGIA

CIRUGIA DE PULMON

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 7.

Vara de Rey, 7. 1.º. Tel. 2336. (O. S. P. n.º 56)

José M.ª Pérez López

MEDICINA GENERAL

ESTOMAGO - INTESTINOS

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 8

D. Victoria, 6. 1.º. (O.S.P. 251)

LABORATORIO DE ANALISIS CLINICOS

DOCTOR F. CHAVARRIA

Reanuda nuevamente sus actividades.

VARA DE REY, 10. 1.º. Tel. 2324. Teléfono 10-31. (O. S. P. 226)

Gonzalo G. Baquero

MEDICO GUARDIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta diaria

Gran Jefe, 19. Tel. 2323

Jesús María Mirando

MEDICINA INTERNA

PULMON Y CORAZON

Vara de Rey, 18. Tel. 2311. (O. S. P. n.º 2)

Me'lendo Lorente

Diplomado en Cirugía General y Ortopédica de Sanidad Militar por oposición

DIRECTOR Y JEFE DEL SERVICIO DE CIRUGIA DEL HOSPITAL MILITAR

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6

DREB. OASTROVIEJO, 1. 1.º. Teléfono 1205 (O. S. P. 231)

DOCTOR ZAMORANO

Cirujano-Jefe de Caja Nacional del S. E.

DIGESTIVO Y CIRUGIA

Duquesa de la Victoria, 41 - Teléfono, 2310 - (O. S. P. 55)

AGENCIA OFICIAL

RADIO LUZ

Once de Junio, 19 - Tel.º 1412

TELEFUNKEN

El Radioreceptor Perfecto

"Berlin" MODELOS 1951

BERLIN - 7 TUBOS ELECTRONICOS - CINCO BANDAS DE FRECUENCIA ONDAS NORMAL TROPICAL PESQUERA - 3 ENSANCHES ONDA CORTA OJO MAGICO - DOS ALTAVOCES - MUEBLE DE MÓDULO Y PLASTICO

MODELO DE GRAN LUJO PTS. 3.850

BATAVIA - 6 TUBOS ELECTRONICOS - CUATRO BANDAS DE FRECUENCIA ONDAS NORMAL TROPICAL PESQUERA - 3 ENSANCHES ONDA CORTA OJO MAGICO - MUEBLE DE MÓDULO Y PLASTICO

MODELO DE LUJO PTS. 2.585

BAHIA - 6 TUBOS ELECTRONICOS - TRES BANDAS DE FRECUENCIA ONDAS NORMAL PESQUERA Y CORTA - MUEBLE DE PLASTICO PTS. 1.875

VALENCIA - 4 TUBOS ELECTRONICOS - DOS BANDAS DE FRECUENCIA ONDAS NORMAL PESQUERA Y CORTA - MUEBLE DE PLASTICO PTS. 1.375

VISITE AL CONCESIONARIO TELEFUNKEN DE SU LOCALIDAD

TELEFUNKEN

Presente de las Américas en el mundo

MADRID, SEVILLA, BARCELONA, BILBAO, CORDOBA, VALLA

¡Agricultores! ¡Industriales!

ELEVAD VUESTRA PRODUCCION

adquiriendo la maquinaria y utillaje más conveniente a vuestra explotación.

GRUPOS MOTOBOMBAS DE GASOLINA, DIESEL Y ELECTRICOS. MOTORES, TRACTORES. MAQUINARIA AGRICOLA ETC. ETC. DE MARCAS Y MODELOS NACIONALES Y EXTRANJEROS

SIN DESEMBOLO INMEDIATO. PLAZOS A CONVENIR. PRECIOS DE VENTA, NORMALES

Informarse, sin compromiso, en:

Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A.

Sucursal de Logroño: Vara de Rey, 17

DELEGADO: DON RAMON VENTURINI SOLER

RADIOS DE COLHE
nuevos modelos
FOTO CINE RADIO
G. MOLA, 116

NUEVA RIOJA

Rebecos.-Choquetos.-Jerseys
MAGNIFICO SURTIDO
Antes de comprar, visite esta Casa
La Ideal

DEPORTES

6-3 VENCIO ESPAÑA A SUIZA

Por DEL CAMPO

El Caudillo y su esposa, que presidieron el encuentro, fueron aclamados con entusiasmo Basora, el mejor.-Zarra, el gran rematador de siempre.-La selección fracasó como conjunto.-Zarra(4), Gainza y César, autores de los tantos

Victorias caseras en nuestro grupo de Segunda División
El Eibar, el Alavés, el Indauchu y el Guecho ganaron en sus visitas

ESPAÑA-SUIZA

MADRID.—En el estadio de Chamartín, con lleno total, se ha jugado esta tarde, el partido internacional entre las representaciones de Suiza y España.

A las cuatro y diez llegó al campo Su Excelencia el Jefe del Estado acompañado de su señora, doña Carmen Polo de Franco. La presencia de Su Excelencia fue acogida con una calurosa ovación y estruendosos vitores de Franco, Franco, Franco, mientras la banda de música entonaba el Himno Nacional.

Inmediatamente saltaron al terreno de juego los dos equipos, en fila india, con sus capitanes respectivos al frente. Se alinearon ante el palco presidencial, con el árbitro y los jueces de línea, saludando al Jefe del Estado. La banda entonó el himno nacional suizo, escuchado por el público en pie. En el palco presidencial, con Su Excelencia y señora, tomaron asiento los ministros de Asuntos Exteriores, Gobernación y Justicia; y representante diplomático de Suiza en España, monsieur Broye, y señora; presidente de la Federación Española, delegado nacional de Deportes, jefe de la Casa Civil del Jefe del Estado y otras autoridades y personalidades.

El campo ondeaban banderas de los dos países y en la torre del marcador figuraba la de la FIFA. El árbitro, director de la contienda era Mr. Leafé, inglés, ayudado en las líneas por los jueces españoles señores Fombona y Amsel.

Los dos capitanes, Bickel y Gainza, con el árbitro, sortearon los terrenos. La suerte favoreció a España, que eligió a favor del ligero viento. El terreno de juego está en perfectas condiciones a consecuencia de las nevadas y hielos de los días pasados.

Los equipos presentan las siguientes alineaciones:
Suiza (camiseta blanca y pantalón rojo): Hug; Neury, Eggiman, Quinche; Kern, Casaly; Antenen, Bickel, Friedlander, Bader y Pettin.

España (camiseta roja y pantalón azul): Elizaguirre; Mencia, Antúñez, Nando; Silva, (Muñoz), Puchades; Basora, Muñoz (César), Zarra, Molowny y Gainza.

Antes de dar comienzo el partido, el árbitro, Mr. Leafé, saludó a Zarra en el centro del campo.

COMIENZA EL PARTIDO
A las 4'20, los suizos ponen en juego la pelota, siendo cortada rápidamente por Silva. Insisten los suizos y un avance de Bickel es cortado, en falta, por Puchades, que el árbitro sanciona. Los primeros minutos son de gran nerviosismo por parte del equipo español, que no coge sitio. Arrancada de Muñoz, llevando la pelota pegada al pie para servir demasiado adelantado a Gainza, que no puede hacerse con el esférico. Los suizos abusan de su corpulencia; Basora, que recibe un balón de Silva, lo juega muy bien desahuciándose de la defensa Quinche, internándose para disparar demasiado alto. El primer fuera de juego de la tarde se produce a los diez minutos de juego y es contra Suiza. El voluminoso Bickel termina una jugada de sus compañeros con un potente tiro que sale alto.

En estos primeros minutos de juego, Silva es el que dirige los ataques españoles, pero la cerrada defensa de los suizos evita todo el intento de España, ya que los interiores no se demarcan ni abren juego, facilitando de este modo la tarea de sus adversarios.
Silva liga con Muñoz y Molowny una buena jugada que termina en corner, sacado sin consecuencias por Basora.

Los suizos juegan con gran tranquilidad con sus líneas replegadas, de tal modo que en muchas ocasiones sólo figuran tres delanteros en su ataque.
Antenen y Bickel llevan una buena jugada con tiro de Antenen que Elizaguirre desvía a corner. Lo saca el mismo exterior y la defensa española lo despeja.

Silva, que con preferencia sirve juego al ala derecha, aprovecha una oportunidad para ceder el esférico a Basora, que centra sobre puerta en ocasión en que el portero suizo está desplazado de ella, pero cuando el gol parecía inevitable, Neury saca el balón de la misma línea y lo envía a corner.

ESPAÑA MARCA SU PRIMER GOL A LOS ONCE MINUTOS
El saque de esquina es sacado muy cerrado por Basora; Hug falla el despeje y Zarra entra en tromba y remata de cabeza al fondo de la red, consiguiendo el primer gol español, acogido con una fuerte ovación. Iban once minutos de juego.

Antes de empezar el trascendental partido del domingo, casi decisivo para el tercer puesto, era general al miedo; miedo justificado porque se sabía que no podían jugar Catalán y Oyón, y que Blasco, Alejandro y Arguiñano, no estaban del todo repuestos de las consecuencias de la «batalla» de El Ferrol; pero pronto se disipó el temor, nada más echada la pelota a rodar, pues desde un principio el Logroñés, con juego alegre y rápido, se impuso netamente al conjunto catalán, demostrando clara superioridad. Blasco y Vallejo no solamente ascaron a los interiores, Pina y Pallás, respectivamente, sino que además se emplearon en ofensiva entregando a su vanguardia, con exactitud, muchos balones; la delantera, en punta Satur y Lakatos, en unión de enlace con los volantes Cantabrana y rápidos en la internada y no remisos en los centros, Arguiñano y Benito—aunque a éste le faltó serenidad en bastantes ocasiones—con suma facilidad, entendiéndose bien entre sí los cinco, llegaban a la puerta, desbordando con pase inteligente y profundizando el sistema defensivo del fuerte adversario; y la defensa, marcando con rigor Alejandro y Jiménez a los exteriores, encomendados a su custodia, e inclinándose a su favor García la pugna con el ariete sabadellense impedía todo éxito de ataque. Así el miedo concluyó por convertirse en plena alegre confianza. No había duda, el once riojano era claramente superior a los once titulares del Sabadell.

LOS PARTIDOS DURAN 90 MINUTOS
Esa plena alegre confianza llegó al máximo a los cinco minutos del segundo tiempo, fundada nada menos que en la realidad de tres goles válidos a favor por ninguno en contra. A partir de entonces vino el peligro. La confianza no pudo estar quieta en preferencia y general, y saltó al campo para adueñarse del ánimo de los jugadores blanquirrojos, para que éstos, con el peso de la misma, echaran un frenazo a su tren de juego, que hasta el tres iba—como decimos—embolado. El Sabadell—mucha experiencia tiene—no oyó el que un partido no está resuelto hasta el final del último minuto. Se lanzó al ataque, el Logroñés se replegó un tanto, aflojando también en el mareaje, y merced a los aguilinos interiores, Pina y Pallás, bien empujados por el volante Amorós, el conjunto catalán logró presionar y conseguir los tantos, que cubrieron nuestra carne de leones victoriosos con epitelios de gallina. Menos mal que los nuestros se acordaron, ante el peligro, de que mientras el árbitro no entierre el partido con los pitidos últimos se pueden meter goles, y volviendo al brío y rapidez primitivas, enviaron la confianza a los espectadores, y hasta el final dominaron, repitiendo la clara prueba de superioridad sobre los hombres que Navarra enfrenta.

EL TERCERO DE ESPAÑA
A los seis minutos, se sanciona a los helvéticos con una falta casi desde medio campo. Basora saca el castigo muy templado, sobre puerta. Zarra no llega al remate, pero Gainza, que había seguido la trayectoria de la pelota, logra alcanzarla y de cabeza envía el esférico a la red. La ovación es de gala.

EL EQUIPO ESPAÑOL DA MUESTRAS DE AGOTAMIENTO EN ALGUNOS DE SUS JUGADORES, MIENTRAS QUE LOS SUIZOS ACUSAN UNA IMPECABLE FORMA FISICA.
Hay unos minutos de agobio para la meta de Hug. Los helvéticos emplean juego muy duro y en algunas ocasiones sucio. Algunos elementos del bando español emplean ahora gran coraje, como Antúñez, Nando, Mencia y Muñoz. Aun sin hacer un fútbol de calidad, España supera en todas las líneas a los suizos, cuyo ataque especialmente, no da muestras nada peligrosas.

ESPAÑA MARCA POR CUARTA VEZ Y POR QUINTA
A los 15 minutos llega el cuarto gol para España—en ocasión de un saque de esquina, lanzado por Basora y rematado implacablemente por Zarra.

Después, un potente y peligroso disparo de Antenen es detenido, co-

En el segundo tiempo se modifican las líneas de ambos lados. El defensa Quinche es sustituido por Lenz y en los españoles no sale Silva, tocado, para ser sustituido por Muñoz, y éste en el ataque por César. El público acoge mal estas sustituciones.

De salida, se aprecia que España juega con más coraje que en el primer tiempo. A pesar de jugar ahora contra el viento, España domina la situación; los momentos de mayor peligro para la meta de Suiza, llegan por el lado de Basora, que se demarca, con facilidad, de su adversario y casi siempre logra centrar la pelota.

EL SEGUNDO TIEMPO DOMINA ESPAÑA
En el segundo tiempo se modifican las líneas de ambos lados. El defensa Quinche es sustituido por Lenz y en los españoles no sale Silva, tocado, para ser sustituido por Muñoz, y éste en el ataque por César. El público acoge mal estas sustituciones.

De salida, se aprecia que España juega con más coraje que en el primer tiempo. A pesar de jugar ahora contra el viento, España domina la situación; los momentos de mayor peligro para la meta de Suiza, llegan por el lado de Basora, que se demarca, con facilidad, de su adversario y casi siempre logra centrar la pelota.

EL TERCERO DE ESPAÑA
A los seis minutos, se sanciona a los helvéticos con una falta casi desde medio campo. Basora saca el castigo muy templado, sobre puerta. Zarra no llega al remate, pero Gainza, que había seguido la trayectoria de la pelota, logra alcanzarla y de cabeza envía el esférico a la red. La ovación es de gala.

EL EQUIPO ESPAÑOL DA MUESTRAS DE AGOTAMIENTO EN ALGUNOS DE SUS JUGADORES, MIENTRAS QUE LOS SUIZOS ACUSAN UNA IMPECABLE FORMA FISICA.
Hay unos minutos de agobio para la meta de Hug. Los helvéticos emplean juego muy duro y en algunas ocasiones sucio. Algunos elementos del bando español emplean ahora gran coraje, como Antúñez, Nando, Mencia y Muñoz. Aun sin hacer un fútbol de calidad, España supera en todas las líneas a los suizos, cuyo ataque especialmente, no da muestras nada peligrosas.

ESPAÑA MARCA POR CUARTA VEZ Y POR QUINTA
A los 15 minutos llega el cuarto gol para España—en ocasión de un saque de esquina, lanzado por Basora y rematado implacablemente por Zarra.

Después, un potente y peligroso disparo de Antenen es detenido, co-

Logroñés, 3; Sabadell, 2

El tanteo no refleja la gran superioridad del equipo riojano

AL LOGROÑÉS LE FUERON ANULADOS DOS TANTOS

Marcaron, Lakatos, Satur y Arguiñano

DEL MIEDO A LA ALEGRE CONFIANZA

Antes de empezar el trascendental partido del domingo, casi decisivo para el tercer puesto, era general al miedo; miedo justificado porque se sabía que no podían jugar Catalán y Oyón, y que Blasco, Alejandro y Arguiñano, no estaban del todo repuestos de las consecuencias de la «batalla» de El Ferrol; pero pronto se disipó el temor, nada más echada la pelota a rodar, pues desde un principio el Logroñés, con juego alegre y rápido, se impuso netamente al conjunto catalán, demostrando clara superioridad. Blasco y Vallejo no solamente ascaron a los interiores, Pina y Pallás, respectivamente, sino que además se emplearon en ofensiva entregando a su vanguardia, con exactitud, muchos balones; la delantera, en punta Satur y Lakatos, en unión de enlace con los volantes Cantabrana y rápidos en la internada y no remisos en los centros, Arguiñano y Benito—aunque a éste le faltó serenidad en bastantes ocasiones—con suma facilidad, entendiéndose bien entre sí los cinco, llegaban a la puerta, desbordando con pase inteligente y profundizando el sistema defensivo del fuerte adversario; y la defensa, marcando con rigor Alejandro y Jiménez a los exteriores, encomendados a su custodia, e inclinándose a su favor García la pugna con el ariete sabadellense impedía todo éxito de ataque. Así el miedo concluyó por convertirse en plena alegre confianza. No había duda, el once riojano era claramente superior a los once titulares del Sabadell.

De salida, se aprecia que España juega con más coraje que en el primer tiempo. A pesar de jugar ahora contra el viento, España domina la situación; los momentos de mayor peligro para la meta de Suiza, llegan por el lado de Basora, que se demarca, con facilidad, de su adversario y casi siempre logra centrar la pelota.

EL TERCERO DE ESPAÑA
A los seis minutos, se sanciona a los helvéticos con una falta casi desde medio campo. Basora saca el castigo muy templado, sobre puerta. Zarra no llega al remate, pero Gainza, que había seguido la trayectoria de la pelota, logra alcanzarla y de cabeza envía el esférico a la red. La ovación es de gala.

EL EQUIPO ESPAÑOL DA MUESTRAS DE AGOTAMIENTO EN ALGUNOS DE SUS JUGADORES, MIENTRAS QUE LOS SUIZOS ACUSAN UNA IMPECABLE FORMA FISICA.
Hay unos minutos de agobio para la meta de Hug. Los helvéticos emplean juego muy duro y en algunas ocasiones sucio. Algunos elementos del bando español emplean ahora gran coraje, como Antúñez, Nando, Mencia y Muñoz. Aun sin hacer un fútbol de calidad, España supera en todas las líneas a los suizos, cuyo ataque especialmente, no da muestras nada peligrosas.

ESPAÑA MARCA POR CUARTA VEZ Y POR QUINTA
A los 15 minutos llega el cuarto gol para España—en ocasión de un saque de esquina, lanzado por Basora y rematado implacablemente por Zarra.

Después, un potente y peligroso disparo de Antenen es detenido, co-



De un esquinadísimo tiro, Lakatos consigue el primer gol. — Satur se cruza entre defensas y portero y aprovecha el fallo de éste para obtener el segundo tanto. — Un inerte chut logroñésista se va rozando el larguero (Fotos Payá)

Voleas

Va era hora de que pudiéramos ver un partido en Las Gaunas sin necesidad de estar con las manos en los bolsillos.

El Logroñés regaló al Sabadell una bola de vino, pero lo emborrachó con buen juego.

Por sus camisetas del cuadro, el Sabadell debe ser el equipo favorito de los aficionados al fútbol.

Lakatos metió el gol ejemplo de imparables.

«¿Quién le sigue la mata? Por obediencia al refrán consiguió satur que la fiebre de la pelota, que quería ocultarse en la guardia de los brazos del meta, fuera su última bofetada en la trampa entezada.

Si con los pies se pudieran disparar piedras o fusil, Arguiñano ganaría el campeonato mundial de tiro.

Vallejo parecía un gigante marcando al pequeño Pallás.

Y a propósito de Pallás, con metro y medio de altura fue uno de los que más sobresalieron. Si no es Vallejo, empuñado en no dejar levantarse cabeza.

Colina, delantero centro visitante, con gracia siempre a su vera, a veces sentía ganas de protestar; ¡Mama, este oneno no me deja jugar a la pelota!

El árbitro, señor Riñones, tiene un corazón de oro con Inerustaciones es brillante. Cuando vio al defensa catalán que metió un fol en su meta, arrancarse desesperado mechones de pelos, se enjugó una lágrima... y anuló el tanto.

Pino, interior derecha que se abrió una brecha en la cabeza al chocar con Eusebio, debió expulsar la sangre mala, pues cuando salió disfrazado de musulmán, fue cuando se convirtió en peligrósimo.

Tan cascando estuvo García que podía dejar el Océano Pacífico en condiciones para atravesarlo a pie enjuto.

Con el tres a cero a favor respirábamos a plenos pulmones. Al producirse el 3-2 nos sentimos afectados por un asma terrible.

Y otra vez en el tercer puesto. Difíciles que somos de apagar del corazón.

Y sigue el equipo blanquirrojo imbatido en su terreno. No hay atemor que revuelva salsas en la cacería de Las Gaunas.

¡Hala Logroñés, cabalgando hacia la promoción!

Ortiz, en la banda, apuntaba despacio, como un escolar a un compañero en examen.

Mientras tanto en Chamartín, venga a meter goles la catedral de Zarra.

No sería de extrañar que los suizos pusieran precio a la cabeza del vaso.

Recreación y Calahorra estuvieron a punto de empatar en sus visitas. ¡Aupa los dos!

El Haro patinó en El Mazo, pues empató con el Zarranz. ¡A temerarse, qarreros, que un tropézón cualquiera da en la vida.

El sueño del estadio cada vez está más cerca de convertirse en realidad.

Resultados y clasificaciones

SEGUNDA DIVISION
Grupo primero

Fuenc. 3; G. Lucesna, 2.
R. Oviedo, 3; Ferrol, 0.
D. Logroñés, 3; Sabadell, 2.
Osasuna, 2; San Andrés, 1.
G. de Tarragona, 2; Numancia, 0.
Zaragoza, 1; Baracaldo, 0.
D. Orensana, 4; R. Gijón, 2.
G. de Torrelavega, 2; Gerona, 0.

J. G. E. P. F. C. P.

Eibar	23	16	5	2	66	30	37
Guecho	23	15	4	4	58	24	34
Alavés	23	15	5	5	52	21	33
Burgos	23	11	6	6	46	34	28
Indauchu	23	12	3	8	52	41	27
Mirandés	23	11	4	8	45	36	26
Sestao	23	10	4	9	40	38	24
Arenas	23	9	2	11	49	39	22
CALAHORRA	23	9	3	11	28	40	21
Izarra	23	8	5	10	42	58	21
Naval	23	9	2	11	48	47	20

J. G. E. P. F. C. P.

RECUPERACION

Bacacena	22	3	3	12	39	50	19
Juventud	22	7	4	12	36	52	18
Erandio	22	7	3	12	38	47	17
Trin	22	7	2	14	35	75	16
Rayo	22	4	6	13	36	66	14
Tudelano	22	5	4	13	32	63	14

Grupo tercero

San Martín, 2; Reus, 1.
Calatayud, 2; Escorial, 1.
Iguada, 0; Sans, 1.
Tortosa, 3; Tarrega, 1.
Marcesia, 1; Albalat, 3.
Granollers, 1; Mataró, 1.
Tarrazá, 7; Júpiter, 2.

Grupo cuarto

Avila, 2; Guadalupe, 1.
Manchego, 2; Ocnegame, 0.
Toledo, 2; Emortense, 0.
Rayo, 0; Tomelloso, 0.
Badajoz, 2; Cacereño, 1.
Segoviana, 5; C. Cambes, 1.
Calvo Sotelo, 3; Talavera, 1.
Alealá, 4; Valdepeñas, 0.

Grupo quinto

Manacor, 4; Orihuela, 0.
Naval, 1; Norelva, 2.
Castellón, 3; Jativa, 0.
Villena, 1; Elche, 0.
Cieza, 1; Constantina, 4.
At. Baleares, 3; Segarra, 0.
Alicante, 1; San Javier, 0.
Eldense, 4; Imperial, 2.

Grupo sexto

Almería, 4; At. Están, 0.
Cádiz, 0; Betis, 1.

Recreativo, 4; Algeciras, 1.

Juán, 3; Larache, 0.
Jerez, 2; Hirturgui, 2.
At. Málaga, 4; San Fernando, 2.
Utrera, 1; Huelva, 1.

acumuladores
OXIVOL
SERIE ESPECIAL «PLATA»
Un año de garantía

TERCERA DIVISION
Grupo primero

Atlético Zamora, 3; Leones, 1.
C. Popular, 3; Juvenil, 0.
C. Leonesa, 7; Santiago, 0.
Palencia, 2; Ponferrada, 0.
Caudal, 1; Avilés, 0.
Arosa, 1; Vetraria, 0.
Pontevedra, 3; Juventud, 0.
Arsenal, 3; Langreñano, 1.

Grupo segundo

Juventud, 2; Eibar, 3.
Bacacena, 1; Alavés, 2.
Sestao, 1; Guecho, 2.
Trin, 3; REOPZAKOR, 1.
Tudelano, 0; Indauchu, 1.
Mirandés, 2; CALAHORRA, 0.
Arenas, 1; Erandio, 1.
Rayo, 3; Izarra, 0.
Naval, 3; Burgos, 0.

CARROCERIAS MAISO

Av. Colón, 43. Tlf. 24-49

Antiguas Carrocerías Burillo

Construcción y reparación de toda clase de carrocerías y camiones en los plazos convenidos.

SERIEDAD Y GARANTIA

Nota.—La nueva empresa no se hace cargo de cuantias deudas tuvieran su antecesor, don Florentino González.

FRONTON BETI JAI

GRANDES PARTIDOS DE PELOTA

Día 23. — A las 7:30:
ATANO VII-CALASTEGUI II
contra
ARRHEN-ECHAVE VI

Día 24. — A las 10:30:
BOLINAGA-PABLITO
contra
BARBERITO-TITIN